
第８７回番組審議会議事録 

㈱中国コミュニケーションネットワーク 

FM ちゅーピー ７６．６MHz 

 

開催年月日  平成３１年２月１４日（木）午前 11 時 

開催場所   中国経済クラブ（中国新聞ビル８Ｆ） 

 

委 員：総数７人 

出席委員（敬称略） 

委 長 木原 康樹（広島大副学長） 

委 員 山根 恵子（ロジテックべべ経営） 

委 員 川島 宏治（ちゅピＣＯＭひろしま代表取締役副社長） 

委 員 中川 圭（乳がん患者友の会きらら理事長） 

委 員 中村 靖富満（やまだ屋社長） 

委 員 向井 良（弁護士） 

委 員 藤原 直樹（中国新聞社文化部長） 

 

会社側出席 

社長兼放送局長         小野 浩二 

制作担当            堀部 正拓 

 

 

 

議 題 

一、開会挨拶および経営報告 

一、番組試聴「特別番組『心と体の免疫力アップ！』健康経営のすすめ」 

（１月２３日放送分） 

一、ご意見・ご感想 

一、訂正や苦情の報告と前回以降の業務報告 

 

 

 

 

 

 



◆番組試聴「特別番組『心と体の免疫力アップ！』健康経営のすすめ」 

 元乳業メーカーの健康食品開発担当者で、健康経営アドバイザーの田濱弘継

さんが、健康維持・予防に役立つ情報を語る「広島すまいるパフェ」のコーナ

ー番組を特別番組として放送。元中国新聞社副社長の山本一隆さんをゲストに

迎え、1月 23日に 30分番組として放送しました。 

 

＜番組に対する委員の意見・感想＞ 

・大変興味深く聞かせていただいた。ゲストの山本さんは仕掛けたイベントや

営業事業をどのように持続的なものにするかということをお話になっていて、

その中で自分の健康を維持するためのいろいろなお話をされていた。たばこを

やめた話や、万歩計を換算したら地球３周分歩いていたなどということをさら

りと話していたが、強い意志をもって一つのことをやっていくということや、

目標がないといけないということを経験に基づいて話されていた。少し違和感

があったのは、タイトルにあった「健康経営」という言葉について。番組の中

で田濱さんが説明した定義はしっかりしていたと思うが、番組の中の話とリン

クする部分は少なかったんじゃないかと思う。従業員の健康を重視する健康経

営という考え方は人材不足の今大変大切になっていて、社員の健康を重視する

宣言をしているといないとでは人の集まりが違うと思う。 

・この年齢になると免疫力とか健康とかいう言葉を見るとなんでも関心がある。

番組の中で「まず経営者が健康でないと経営はできない」と言われていたが、

その通りだと思う。いろんな経験のある方をたくさん読んでもらえれば関心の

集まる番組になると思う。子どもたちへの教育でこういうことを教えていくに

はどうしたらいいのかなと思いながら聞いていた。 

・とても充実した内容でためになる内容だった。「成功するためにはあきらめな

いことだ」と言われたが、よくテーマが番組の中に入っていた。番組を聴いて

「俺も歩いてみようかな」とつい思わせるような、入り口としては大変よい番

組だったと思う。せっかく田濱がよい経験をお持ちなので、なにかまとめのう

んちくを一言入れれば締まった番組になるのかなと感じた。 

・一般の方も今は免疫という言葉が大好きで、免疫という言葉があると関心が

集まる。特に本庶祐さんのノーベル賞受賞以降は注目度が高い。タイトルを見

てくらいついた人もいると思う。ただ、健康経営という言葉が入ると「経営の

話なので私とは関係ないな」と思われる方がいるかなと思う。ただ、ゲストが

大変魅力的な方で、健康維持の話にひかれた方も多かったのではないかと思う。 

・普段から継続している健康維持のお話から、経営者としての健康管理の話ま

でしていただいて、私自身も企業の経営者なので健康管理に対して気を遣わな

いといけないなと感じた。お二人の話の内容がすがすがしく、背中を押される



ような良い番組だったが、経営者でない方が聞かれた場合は受けはどうなのか

なと感じた。 

・山本さんのフラワーフェスティバルやドリミネーションの話は興味深く聞け

た。話しぶりもクリアで健康法のことについてもなるほどと思える内容だった。

他方、他の審議委員の方からも指摘が出たようにタイトルの健康経営という言

葉がひっかかった。必ずしもメジャーでない言葉だし、とっつきにくい言葉だ。

また、番組の中で説明はしていたが、トークとのリンクが分かりにくかった。

もう少しフォローがあればなおよかったと思う。また、おしゃべりの時間が長

くて途中から聞き始めた方には理解できるまで１分２分程度かかるかなという

番組だった。もうちょっとやりとりを増やせばリスナーを増やしやすいと思う。 

・健康経営というのは難しくマニアックな言葉だと思う。そういう意味では、

やさしくハードルを下げていたので入り口としてはとても良い番組だったと思

う。２人とも非常に柔らかい口調で、さりげなく話しているようで継続が大事

だというような参考になる話がぽつぽつと入っていた。ただ、リスナーのター

ゲットが誰なのかわかりにくかった。経営者なのか、健康に興味がある方なの

か。２人の話をまとめたような整理した話を最後に入れた方がよかったかもし

れない。 

 

◆訂正や苦情の報告と前回以降の業務報告 

 

▽番組での訂正やリスナーからの番組に関する苦情はありませんでした。 

 

▽１２月２２日（土） 広島駅南口地下広場で公開生放送イベント「ＷＥＥＫ

ＥＮＤ Ｈ クリスマススペシャル in エールエール」を実施。広島東洋カープ

を引退した天谷宗一郎さん、カープ芸人のあらきあきゆきさん、シンガーソン

グライターの丸本莉子さんをゲストに迎えた。 

 

▽１月７日（月） 内閣府が提供する２０１８年の豪雨災害の復興特別番組「み

んなで歩む広島の力」を自社で制作。県内各地で復興に向けて活動する人たち

を紹介する内容で、ＦＭちゅーピーのほか、東広島市、三原市、尾道市、福山

市のコミュニティＦＭで同時に放送を始めた。３月いっぱいまで放送する予定。 

 

▽１月２３日（水） 特別番組「『心と体の免疫力アップ！』健康経営のすすめ」

を放送した。 

 

以上 


